

现代快报特供优品联动华润苏果扶贫助农

1万斤睢宁西瓜明天36家华润苏果开售

眼下正是西瓜成熟的季节,在徐州市睢宁县西瓜种植基地中,瓜农们正忙着摘瓜、运瓜、卖瓜,西瓜种植已经成为当地群众脱贫致富的重要支柱产业。这些天,为了帮助瓜农们种植的西瓜卖个好价格,江苏省委驻睢宁县帮扶工作队的队员们也是奔走在田间地头,给瓜农们找渠道、找销路。在他们的牵线搭桥下,华润苏果从当地采购的首批10000斤西瓜已于5月16日抵达苏果南京物流基地,5月17日将在华润苏果36家大店上架销售。



1万斤睢宁精品西瓜装车完毕,待发南京

现代快报+ZAKER南京记者 刘杰杰

助力睢宁精品西瓜打入南京、苏南市场

“我们的西瓜个大、皮薄、瓢沙、味甜、籽少,瓜瓢含纤维少、含糖度高,吃起来松脆适口。”鲁家臣,种了十几年的西瓜,原来在魏集学习西瓜种植技术,现在回到家乡王集镇带领村民种西瓜。这些年,西瓜作为睢宁县的特色产品,不仅品质好,知名度也逐渐打开。然而,受制于交通运输及信息等方面的限制,如何让瓜农享受到优质优价的收益,成了江苏省委驻睢宁县帮扶工作队的工作重点。

“今年,睢宁的西瓜种植又是大丰收,帮扶工作队提前一个多月下村调研,发挥工作组优势,依托当地集体合作社,帮助瓜农开拓南方市场,从田间地头直达销售终端,

减少中间环节,提高瓜农收益。”江苏省委驻睢宁县帮扶工作队队长王道发告诉记者,合作社坚持精品西瓜路线,让瓜农的好瓜争取都能卖上好价格。同时,也联动媒体、电商等平台,采用团购、直播等带货模式,按照订单销售,帮助瓜农解决品质把控、物流配送等难题。

据了解,在帮扶工作队队员何晓峰的协调沟通下,5月初,他依托后方单位江阴的市场优势,积极与当地合作社和江阴农林部门合作,联动江阴本地团购平台,首批10000斤西瓜两天时间内全部售空。与此同时,帮扶队也助力睢宁西瓜在江阴机关和企业进行推广,接到逾10万斤的采购订单,5月13日,首批3.9万斤西瓜已经送到市民手中,睢宁西瓜在江阴市场试水成功,赢得了广泛赞誉。

1万斤睢宁西瓜已达苏果物流基地

得知睢宁西瓜拓展南方市场的信息后,现代快报也积极沟通相关零售企业,打响扶贫助农攻坚战。“接收到产品信息后,我们成立了采购小组与当地帮扶队积极沟通,了解到产品品质及相关信息后,当即决定首批采购10000斤睢宁西瓜,助力睢宁西瓜进入南京市场。”华润苏果生鲜采购相关负责人表示,首批采购的10000斤睢宁西瓜,已于5月16日上午到达苏果南京物流基地,5月17日将在36家华润苏果大店上架销售。

记者了解到,此次苏果采购的西瓜品种是8424,是睢宁县魏集西瓜中的精品,采用“云对接”的方式快速完成了产地对接、品质确认、

部门协调、订单发货等工作,真正是从田间地头到卖场终端,把利润让给瓜农,也让南京市民吃到睢宁优质西瓜。作为华润苏果消费助农的重要举措,此次消费扶贫也延续着苏果爱心助农新速度。

值得关注的是,今年疫情以来,苏果也通过多种渠道开展扶农助农行动,尤其是加大对滞销农副产品采购力度,比如,采购南京八卦洲的芦蒿、淮安的草莓、宿迁的上海青、安徽金寨的土鸡、和县红椒、利辛县大葱、贵州鸡蛋等农副产品,通过消费扶贫的方式彰显央企担当。此外,为帮助湖北复工复产,苏果积极参与为湖北“带货”行动,目前已销售湖北鸡蛋、土鸡、山芋、花鲢等重点农副产品近400吨,为脱贫攻坚贡献苏果力量。

全市幼儿园大班 5月25日返园复学

经南京市委市政府同意,全市技工院校毕业年级于5月20日起返校复学,其他学段年级后续返校复学,由人社部门按照“错峰错峰”原则有序安排。

全市幼儿园大班于5月25日返园复学,中班、小班(托班)幼儿在一周内有序返园复学。全市幼儿园实行自愿弹性入园。

据南京教育发布

初二生物和地理考查 6月18日、19日进行

本报讯(通讯员 施昭 记者 黄艳)记者5月15日从南京市招考院了解到,南京2020年初二年级生物和地理考查,6月18日、19日进行。2020年生物、地理考查对象为具有南京市初中学籍的初二年级在校学生。考查成绩于6月29日公布。

全市6月2日至3日进行网上报名,具有南京市学籍的在校学生,在就读学校集体报名。

2020年生物、地理考查采用在线机考方式,考试均须在中考高清巡查系统下进行。考查工作由市教育局统一组织管理,各区教育局根据考务管理要求,在初中学校设立考点,以该校的计算机网络机房为考场。

广电惠民生活馆名酒直供会最后1天!

3周年庆典! 酱香白酒仅19.8元/瓶

茅台镇原浆酒买5箱送1箱,买10箱送3箱;洋河镇喜香伴买5箱送1箱。

喜讯

特大喜讯! 广电惠民生活馆3周年庆典,5月7日至5月16日特推出1000箱茅台镇原浆酒回馈新老客户,酱香白酒19.8元/瓶,买5箱送1箱,人人喝得起,好喝又便宜。拒绝中间商赚差价,每一瓶茅台镇原浆酒都是由八大权威媒体全程把关,确保您喝到的每一滴酒都是纯正的酱香味,地道的纯粮食好酒。同时为了让广大市民能得到更多实惠,广电惠民生活馆3周年店庆还推出近百款特价好酒活动。请大家拨打订购热线:025-66065188 直接预订,或直接到广电惠民生活馆现场免费品尝。

为什么茅台镇原浆酒那么受欢迎?

来自茅台镇的原浆酒,味道醇正、柔和、绵甜、回味悠长、好喝不上头,皆因以下四个原因。

水好——赤水河因茅台酒被誉为“中国美酒河”,水质天然,酸碱适度,千百年的酿酒活动延续了微生物的繁衍,配置的白酒香气醇厚。

粮精——茅台镇独有的水质、土壤、气候下种植的红缨子糯高粱,颗粒坚实、饱满、均匀,支链淀粉含量高。茅台镇青城原浆酒,提高高粱之精,取小麦

茅台镇原浆酒的酿造工艺

基酒产地茅台镇,仅在7.5平方公里的核心产区,因其当地的微生物与环境,才能生产出地地道道的酱香白酒



之魂,捕捉茅台镇不可代替的微生物发酵揉和,产生奇妙反应。

古法——精粮固态发酵,混蒸混烧,每年两次投料,经九次蒸煮,八次摊晒加曲,高温堆积,入池发酵,这就是茅台镇独有的古法酿造。

窖藏——茅台镇7.5平方公里白酒核心产区,得天独厚的土壤、气候、水质,千年溶洞生态窖藏,使得茅台镇青城原浆酒酒体丰满醇香,口感好!

买了喝了,还想买!

茅台镇原浆酒自上市以来,广受市民的喜爱。由于口感好,性价比高,很多首批购买的顾客纷纷要求再订几箱,此事也是一传十,十传百,转介绍的市民越来越多,形成了良好的口碑。

“平时吃饭的时候喜欢喝几口小酒,不能买太差,太贵的又买不起,真是伤透脑筋!看到惠民生活馆三周年店庆活动,优惠幅度非常大,我准备买几箱放家里,以后吃饭呀不愁没酒喝!”



花小钱喝正宗浓香型好酒

洋河镇喜香伴仅19.8元/瓶

古镇洋河美酒始于隋唐,隆盛于明清;清末民初,洋河美酒名扬海内外,为民所享。数代人传承千年工艺,以高粱为原料,以大麦、小麦、豌豆制作的大曲为发酵剂,取著名美人泉水,融现代科学技术形成了洋河美酒,具有“甜、绵、软、净、香”的风格,为中国浓香型白酒正



宗代表产品。洋河镇喜香伴,匠心酿造,醇厚净爽。由本地红高粱酿造,晶莹饱满大米,清蒸后取中层酒醇,老坛窖藏,窖香优雅。瓶身流畅曲线设计,瓶底带底纹,高贵优雅。名字喜庆,这次作为三周年店庆的特供酒推出,以19.8元/瓶特供市民!买5箱还送1箱!

除此之外,广电惠民生活馆还有八重礼等着您,欢迎广大市民到店选购。

第一重礼	茅台原浆酒 19.8元/瓶,买5箱送1箱,仅合99元/箱。
第二重礼	贵州茅台集团茅台醇浆,98元/瓶,整箱仅需398元。
第三重礼	贵州茅台镇茅台珍藏,整箱仅需129元。
第四重礼	贵州茅台镇私藏酱酒,整箱仅需139元。
第五重礼	贵州茅台镇酱香拾号,整箱仅需159元。
第六重礼	洋河镇喜香伴,19.8元/瓶,买5箱还送1箱。
第七重礼	双沟3:528元/箱;双沟6:828元/箱;双沟9:1188元/箱。
第八重礼	五连发酒,100元/条,每条5瓶装,买2条还送1条。

惠民热线: 025-66065188

惠民地址: 广电惠民生活馆(南京夫子庙建康路277号淮清桥向西50米)
公共交通: 4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站
地铁3号线夫子庙站3号口向东40米(近招商银行)

广告